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 النص:

يرًا ، كَمَا ظهَرَ الثـَّلجُ   لُ غَزِّ تاءُ ، فتلَبَّدتَِّ الغيُوُمُ القاتِّمَة ُوَبرََدَ الجَوُّ وَأخَذ اَلمَطرُ يَنْزِّ  حَلَّ الش ِّ

 عَلىَ أعَالِّي الجباَل.

نَّهَا مُسْتبْ  حَزِينةَأصْبحََتِّ الأرْضُ   يجَةِّ ، لكِّ لِّفِّرَاقِّ الفصُُولِّ البهَِّ  طةِّ اقِّ تسَ المُ  طارِّ بالأمْ ة ٌرَ شِّ ًً

 ة.ـَّ افالجَ  ةِّ بَ رْ لى التُّ عَ 

 ثُ يْ إلى حَ  تْ رَ اجَ هَ  فقدْ ة َحَ رِّ ا المَ هَ يدَ ارِّ أغَ  يلِ لِ العَ  اءِّ وَ الهَ  عَ مَ  لُ سِّ رْ تُ  تْ انَي كَ تِّ ـَّ ال يرُ افِّ صَ ا العَ أمَّ  

 ء.فْ بالد ِّ  مُ عَ نْ تَ وَ  القوتَ  تجدُ 

ا مَ ـ  لك   طك  ص  تَ  م  ه  ان  نَ أس   ت  حَ بَ أص   فقد   قاتِ ر  ي الط  فِ  ونَ ح  رَ م  وا يَ ان  كَ  ينَ ذِ ـ  ال ا الأطفال  أم  وَ ) 

 س.القارِّ  دِّ رْ البَ  ةِّ مَ قاوَ لى مُ عَ  ينَ رِّ قادِّ  رَ يْ وا غَ حُ بَ أصْ  مْ هُ ، لأنَّ (لاءِ وا إلى الخَ ج  رَ خَ 

 الأسئلة:

 نقاط( 03أسئلة الفهم:)

.عنوانا مناسبا للن  ضع  -1  ص 

 في الشتاء تكون الطبيعة حزينة . أين يظهر حزنها ؟ -2

 يظهر استبشارها ؟وتكون مستبشرة . أين 

 القاتمة . -  الخلاءاشرح الكلمتين الآتيتين :  -3

 نقاط( 03أسئلة اللغة: )

1- .  أعرب ما تحته خط في الن ص 

ل الجملة التي بين قوسين في -2  إلى المثنى . ص  الن   حو 

 . رقاتالط  لماذا كتبت التاء مفتوحة في آخر كلمة :  -3

 نقاط( 04الوضعية الإدماجية: )

 فاجأك في الطريق مطر غزير ، فرجعت إلى المنزل مبلل الجسم والثياب . 

 أسطر موظفا جملة تعجبية . 10و 8احك ذلك في فقرة بين 

 

 

 

 : ساعة ونصفالمدة المستوى: الخامس ابتدائي



 الأجوبة وسلم التنقيط:

 نقاط( 03)أجوبة الفهم: 

1- :  ن( 01) الش تاء عنوان الن ص 

 يظهر حزن الطبيعة في تلبد السماء بالغيوم القاتمة وبرودة الجو وفراق الفصول البهيجة -2

 ن( 0.5)

 ن( 0.5) يظهر استبشارها في تساقط الأمطار على التربة الجافة .

 الشرح: -3

 ن( 0.5) الخلاء = المكان الفارغ الذي لا أحد به ولا شيء فيه. -

 ن( 0.5) القاتمة = أسود ، شديد السواد . -

 نقاط( 03أجوبة اللغة: )

 الإعراب : -1

 ن( 0.5) حزينة = خبر أصبحت منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة في آخره. -

 ن( 0.5) العليل = صفة مجرورة وعلامة جرها الكسرة الظاهرة في آخرها. -

 التحويل: -2

ا  - رَحَ ن( 0.25) اكَانَ  ن( 0.25)نَ اـ ذلالن( 0.25) الطفلان)وَأم  قاتِ فقد  ن( 0.25)نَ ايمَ  فيِ الط ر 

ناَن ه م بَحَت  أس  طك   ن( 0.25)اأص  َ ك لـ مَا خَرَج تصَ   .إلى الخَلاءِ( ن( 0.25)ا

 الإملاء: -3

 ن( 0.5) لأنها في آخر جمع المؤنث السالم . رقاتالط  كتبت التاء مفتوحة في آخر كلمة :  -

 نقاط( 04الوضعية الإدماجية: )

 شبكة التقويم:

 ن( 0.5)أسطر  10و  8بين  حجم المنتج:

 ن( 1) المعنى:

 ن( 1) المبنى:

 ن( 0.5) الانسجام: ترتيب الأفكار:

 ن( 0.5) التوظيف:

 ن( 0.5)استعمال علامات الوقف: 

 

 

 


